
 

 

 

На основу чл. 157. тачка 14. Статута Медицинског факултета Нови Сад – пречишћен 

текст бр. 02-2323 од 13.7.2023. године и Правилника о финансирању 

научноистраживачке делатности Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду 

бр. 01-5275/8 од 14.11.2025, одлуком Наставо-научног већа Медицинског факултета 

Универзитета у Новом Саду бр. 05-09/12/12 од 13. 01. 2026. године, расписује се: 

 

 

КОНКУРС ЗА ПРИЈАВУ ИНТЕРНИХ НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИХ 

ПРОЈЕКАТА 

 

1.  

Медицински факултет Нови Сад (у даљем тексту МФНС) финансираће интерне 

научноистраживачке пројекте у трајању од 24 месеца.  

Циљеви финансирања интерних научноистраживачких пројеката су унапређење 

научног знања, развој истраживачких капацитета и остваривање значајних резултата на 

МФНС.  

Максималан број Пројеката који може бити финансиран у овом позиву је 10 

(десет). Материјални трошкови Пројекта у првој години износе максимално 2.000 евра 

(у динарској противвредности према средњем курсу Народне банке Србије, за набавку 

реагенаса и опреме и трошкове публикације у часопису категорија М21а+, М21а и М21) 

2. 

 

      Конкурс је отворен од  19. јануара до 6. фебруара 2026. године. 

3. 

 

      Право учешћа на конкурсу имају наставници, сарадници и истраживачи 

запослени на МФНС, као и студенти докторских академских студија (ДАС). Сви 

истраживачи морају имати отворен и попуњен Картон научног радника.  

Пројектни тим са руководиоцем може имати највише 10 учесника, при чему 

највише два професора (максимално један редовни). 



 

 

Рок за реализацију пројекта  је 24 месеца. 

4. 

 

Циљ, критеријуми, мерила и поступак предлагања и избора интерних 

научноистраживалких пројеката ближе су одређени Правилником о финансирању 

научноистраживачке делатности Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду. 

Образац пријаве, као и Правилник, могу се преузети на интернет страници 

МФНС. 

 

5. 

  

Пријава пројекта, са потребном документацијом, подноси се у једном примерку на 

Писарници МФНС, с назнаком „Пријава за финансирање интерних 

научноистраживачких пројеката”,  

као и образац пријаве у електронској форми (непотписано у word документу) на имејл: 

nauka@mf.uns.ac.rs 

 

 

 

Контакт особа за додатне информације: Ивана Јуришин 

Имејл: ivana.jurisin@mf.uns.ac.rs  
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